

印尼梅州会馆妇女部向孤儿院分发开斋节礼品并一同开斋

【本报讯】2024年3月30日,星期六,印尼梅州会馆妇女部在主席廖秀贞带领下,前往冷Uswatun Hasanah孤儿院,分发食品、米粮、开斋的甜品以及礼品包,之后与孤儿院孩子一起开斋。随团的妇女部成员有李锦兰,曾丽云、叶玉云、古秀芳、何小瑛、梁月莉、叶慧玲、叶静银、林友爱,除了妇女部与福利部,已经定下来计划,接下来会在特定的节日中,前往孤儿院与老人院送爱心。(JL)



与孤儿院孩子一起合影



与表演节目的孤儿院孩子合影



左起:钟咏棋、林友爱、叶静银、古秀芳、李锦兰、廖秀贞、叶玉云、何小瑛、张胜东、曾丽云、梁月莉、叶慧玲、谢协融、叶顺荣

东爪哇江夏堂黄氏宗亲会与 TPO Al-Ittihad 学生共同开斋



分发礼包

【本报泗水讯】2024年4月1日(星期一),东爪哇黄氏宗亲会在斋戒月举行献爱心活动。出席当天活动的还理事有黄俊杰、黄鸿



东爪哇江夏堂黄氏宗亲会理事合影

开斋。东爪哇江夏堂黄氏宗亲会主席黄宗喜表示,适逢斋戒月都举行的献爱心活动,并且表示感谢 TPO Al-Ittihad 孩子们和 Pasar Kayoon 管理员来到宗亲会会所。我们希望孩子们在斋戒月能够顺利履行,并得

到诚挚的祝福。”与此同时,名誉会长黄俊杰表示,“通过这次活动促进团结与亲情,与孩子们更加亲近。感谢所有的孩子们莅临东爪哇黄氏宗亲会会所。并祝斋戒月愉快,及1445开斋节快乐。”活动以先念诵祈祷开始,接着听讲座。随后品尝达其儿甜品 takjil (开启斋戒的食物),一起进行昏礼膜拜,然后共同用餐。接着,宗亲会理事们分发给孩子们红包及爱心礼包,其中包含:大米、牛奶、饼干、方便面、茶和零食。@Ntoze/evi/明光



东爪哇江夏堂黄氏宗亲会理监与学生合影



开斋前集体膜拜

棉兰韩江友恒校友庆祝毕业五十周年纪念庆典



全体校友与老师合照

【本报讯】正值清明节,旅居海外各地之韩江友恒校友纷纷回棉踏青之际,于3月29日星期五中午12时,假座棉兰 City Hall Cypress Room 宴会厅举行庆祝五十周年纪念庆典,将近一百名校友踊跃出席,久别重逢,大家见面皆握手欢谈,一时“别来无恙”之声不绝于耳,充分体现出同窗之情谊。司仪 Daniel Lio 作开场白后,筹委会主席李志强

作会务报告后,韩江友恒校友会主席戴嘉宁致辞表示感谢全体校友拨冗出席,大家相聚一堂,同欢共庆,共谋校友会之发展,我谨此代表棉兰韩江学校第一届高中毕业生向母校及全体老师多年来的培育表示衷心感谢并致最诚挚的问候,过去的成绩已经成为历史,站在现在的起跑线上的我们任重道远,我们会永远牢记老师们的教诲及指示,为国家社会作出有意义之贡献,祝愿庆典活动圆满成功!今年是龙年,衷心祝福海内的校友及龙的传人“龙马精神,龙腾虎跃”龙年大吉大利!远道而来的台湾陈良光老师致辞,光阴荏苒,岁月如梭,不觉间韩江友恒校友毕业离校已达五十个春秋,回忆当年,师生共一堂,朗朗书声,下课时在校园内游玩,如今的师生也白发苍苍,见到有多位同学事业有成,在工商



▲校友会各位理事与大家干杯,左为歌星 Dewi Yang

志强,顾问关美玉,朱秀丽,副主席黄金河,陈彩云,秘书 Liu Hua Cen,公关 Lai Chian 一起上台,随着歌星 Dewi Yang 献唱《干一杯》后一起与校友们干杯,在台侧一大荧幕播映校友们往昔校园活动,并以视频播映海外缺席校友们的亲切问候,筹委会主席李志强颁发助学金予五位就读于 Budi Utomo 学校之学生,余兴节目包括卡拉OK独唱,舞蹈,庆典最后在抽幸运奖及大合唱《我的好兄弟》后圆满结束。陈平治报道



校友会主席戴嘉宁与李茉莉夫妇合唱



校友龙长棋(左)献唱 右为李志强



校友会主席戴嘉宁致辞



筹委会主席李志强报告



陈良光老师致辞



校友陈素琴发表离校感言



校友林龙洲献唱



校友温海山医生献唱



校友黄天成献唱